MyHMUMNanbHOe Ka3eHHOe AOLLKOMbHOE 06pa30BaTe/lbHOE YUPeXaeHne
«[leTckuii cag Ne 15 «Ckaska» c. [lMBHOe

Cnpaska Mo pesynbTataM aHKeTUpPOBaHUA
«Y N0BNETBOPEHHOCTb poanTeneli opraHmsaumnert nutaHms 8 MKAOY Ne 15 «Ckaska» ¢. [JuBHOe

Lienb aHKeTUPOBaHWA: BbISBUTL YPOBEHb Y/10BIETBOPEHHOCTW POAUTENEl OpraHm3aLueit
MUTaHKA B IETCKOM Cafy.

[ata npoBefeHns: OKTS6pb, 2024 T.
MpuHsno yvactue 105 poguteneil.

MpoaHanM3MpoBaB aHKeTbl, Oblf0 BbIABNEHO, YTO 95 % poauTeneil yA0BIETBOPEHDI
CUCTEMOI OpraHmn3aLumn NMTaHnsA B AeTCKOM cafly. 5 % BO3fepXXa/InCb OT OTBETA.
Y0BMETBOPSET /N BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHME MLLIEGIOKA?

O  Oa- 85 %.

a Het-0

O 3aTpyaHaoCh 0TBETUTH-15 %.

Y[I0BMETBOPSIET /N BaC CaHUTaPHOE COCTOsHME MECT /1 MpreMa MLy B rpynnax?

O  [Ha- 96 %.

a Het -0

O 3aTpyaHAOCh OTBETUTL - 4 %.

Pe6eHOK B [IETCKOM Cafly OXOTHO eCT (MOXHO BbIoparb HECKO/IbKO BapVaHTOB)

O 3aBTpak - 74 %.

O BTopoii 3aBTpak - 60 %.

O 06ea-78%.

O MongHuk - 59 %.

O YXuH - 12 %.

O 3aTpyaHACL OTBETUTL - 7 %.
HaegaeTcst v pebeHOK B IETCKOM cafy?

O [Ha-89%.

O WHorga - 11 %.

O Het- 0.

XBaTaeT /M PebeHKY BPeMEHM, UT00bI CHECTb MPe/IoKeEHHbE 6/Hqaa?

O Oa-94%.
O Het - 0.
0 3aTpyaHAoCh OTBETUTL - 6 %.



HpaBsTca nn pebeHKy 6/71104a, KOTOpble FOTOBAT B AETCKOM cagy?
O  Jda- 78 %.

O HeT-2% .

O He Bcerga- 12%.

O 3aTpyaHAKoC, OTBETUTL - 8%

Ecrm He HpaBATCs, To nodemy

O B HeBKyCHbEE-0.
O MuTaHre oaHooGpasHoe - 5%
O UalLle BCEro HenoouMbie NMpodyKTbl- 19 %
O Efa ocTbBLLBA WM C/MLLKOM ropsdas - 8 %
) ManeHskvie nopumm - 2 %
O WHoe- 7 %
O OcTaeTcst /N PebeHOK Ha YYKAH?
0 Oa- 7 %.
O HeT-55 %.
EC/m HeT, TO Mo Kakoi npuimnHe?
o Y06HO 3a61path pedeHka [0 YmHa - 20 %
O PeGeHOK He XOHET eCTb YW/H - O,
O Y peGeHka SOMOHATENbHbE 3aHATVS-O.
O NHoe-9%.
YCTparBaeT /M BaC MeHIO [ETCKOro caga?
0 Na-86%.
0 Het - 0.

O WHorpa - 6 %.
O 3ampyaHAKoch OTBETUTL - 8%
CuuTaeTe /1 Bbl NUTaHVE B AETCKOM Cafly 340POBbIM W MOHOLEHHLIM?

O Oa- 95 %.
0 Het - Q.
0 3aTpyaHAKCh OTBETUTL - 5%



